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TnA.:210 4142404

Email: estergiopoulou@unipi.gr

From: CFF Secretariat <grammateia@fanourakisfoundation.org>
Sent: Tuesday, March 7, 2023 1:24 PM

To: undisclosed-recipients:

Subject: MPOKHPY=H YNOTPO®IQN AKAAHMAIKOY ETOYE 2023-2024

Kupiec/ Kupiol

An6 Tnv Mpappateia Tou IdpUpaTog Aoxayol davoupakn, 6a BEAApE va 0ag eVNUEPMTOULE YIA TNV MPOKAPUEN T
nou Ba dwael To idpupa yia To Akadnuaiko £rog 2023-2024.
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IAPYMA AOXATOY ®ANOCOYPAKH

To Atowntikd TuppolAlo Tou 18plpateg, yie To akadnpuaikd ¢rog 2023-2024, mpoknpUocel, aludwva UE
1o ¢pfpa 2a kar 9 Tou Opyavicpou tou [ MEK 748/1-4-2013) o cuvBuaopd pe to N. 4182/13 kou Tov
Loytovio KANONIZMO YMIOTPO®IQN 2023-2024, tnv Xopriynon we gnihoyr) kaw poplodotnon , Ewg entd (7)
PEotoodIdV Yia vEOUG KAl VEEG KOTOYOUEVOUQ ard thv Kw kan tnv XdAkn Awdskavijoou, Swapkeioag kot

AVWTATo OpLo evog EToug, ywa oroudéc otnv EAAGSa kat uto Efwteptkd, mouw obnyouv otny andxtnon:

o. METATITYXIAKQN AINAQMATON

B. AIAAKTOPIKOQN AIMAQMATON

y. METAAIAAKTOPIKON i} AAAQN EPEYNHTIKQON TITAQN

H umoBolAr Twv autfjoewy pall pe To CUVOAD TwV SUKLLOAOYNTIKLOV YIVETOL HOVOV NAEKTPOVIKE, MEGW TNG
nhextpovikic  $oppag  umoPoing  altnong unotpobiag oty wotoceAida  Tou  16pdpaTOg
www.fanourakisfoundation.org pe kotaAnkikd npepopnvia unoBoAis Ty 2% Maiou 2023 nuépa Tpitn
ke £0¢ wpa 16.00 L

1 .01 untoridiot koAoUvrar va HEAETHOOLY IPOCEKTIKG TOV Kavovicué Yrotpoduov akadnuaikod £toug
2023-2024 nou Ppioketal avopinpévog otnv LotooeAiba tou 16pOparog www.fanourakisfoundation.org
TPV GURTANPWOOUV TNV aiTron Kot va suvuntofdAAouv dAa ta anatoUpeva éyypada oroweio.

2. Artoppimtetan avTopdtwg Ywpic etdoroinan Tou vrobndiou n aitnon e AT StkaloAoynTka.

3. H nAektpovixn aitnon mpérnet va unofinBel eprpoBbeoa, He &ha o edia TAApwC ouMAnpwpéva (Ywpig
xapio mapdiewn), kat va ouvodedeTal and OAA ta SwalohoynTiked, Ta onoia avadepovral oTov Kovovigud
Yrotpobiwy

4.0Aa o enionia £yypoida oV TEKPNPLIDVODY KOWVWVIKA KPLTpL, TipoKeLpévou vo. cuvekTiunBodv oty
poplodatnon npénet va urtofAnBolv péxpr tnv 02.05.2023 nuépe Tpitn kat éwg wpo 16.00 pp.

5. Oha Tt ool eV StkaoAoyntikd unofdAlovtol oe amheg dwrotuTties, HeyEBoug Ad, cKavaplopéva
10 KaBEVA EEXWPLOTA Kol pdvov o popdn jpg 1 pdf vt pwroypadia kat pdf yia Ta UTIOAOITA UE HEYLOTO
eTTpendpevo péyebog kaBe ouvippuévou apyeiou to IMB kau Sev enLoTpEdovIaL

Ermonuaiveral 6Tt ow untetBuveg Snidgeic tou Bplokovial avaptnuéveg oTn wotooeAida Tou 15pYpaTog Kat
TOU 0 UTOTpodOC uToXpeouTtal vo uroBdAet NAEKTPOVIKG pali e Ta SlkaoAoynTcd Do TPEMEL Vo EXOUV
Bewpnuévo ard SnudcLa apyn To ywhoLo t¢ unoypadic Tou.

6. Attrijoslg 1) SikaoAoyntikd rou Ba UTOBANBOUY NAEKTPOVIKG HETA TNV KATAANKTIKA nuepounvia, dev Ba
yivovtat Sekrd. Bev yivoviat opoiwg Sektd onolacSAnote Hopdic Saiohoyntikd Ta onola dev {ntodvral
LLE TOV LoxVovTa Kavoviopo.

7.H nAextpoviki uroBold T aitnong Sev cUVENAyeTal arodoxi ™.

8.H opBétta Kan MANPOINTA TWV SwatohoynTikev Tou uitofdAsL o urtodridilog nAekTpoviKd, aroTeAsl
artoxAsLoTikr] evBivn Tou 16lou.

9.To 16pupa MApEXEL HoOvo SLEUKPLVIOEL, oyetkd pe ™ Sabwasia uRoBoAng TN oitriong Ko o
aratolpeva SLKooAoynTIKG Kot oF Kapia nepintwon Sgv EMUKOWWVEL HE TOUG uvnobndiovg yio v
£yKaipn TTPoOcKOpLEN, T cuprAipwon 1 T 516pBwon Twv SIKOLOACYNTIKWV TOUE.

NMAnpodopieg: OL evbladepbpevol uropolv va aneuBivovial yu ninpodopleg ota TnAEbwva NG
Fpapparsiag: 210-7249940, 210 7240237 and Asutépa £wg Napaokeun, wpeg 10.00mp -15.00py, KaBucg
grnionc kat oto email: info@fanourakisfoundation.org
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